

## ESTERATSASTUSKOMITEAN PÖYTÄKIRJA 04/2022

Aika: 19.04.2022 Klo: 10:00

Paikka: Etäkokous

Läsnä: Norilo, Juho (puh.joht.)

Ehrnrooth, Marina

Hakala, Teppo

Kiviranta, Tomas

Korpi, Hanna-Maria

Ruskeeniemi, Janne

Tuomi, Anu

Asiantuntija jäsenet:

Gundersby, Cecilia

Koivula, Jutta (Sport Officen edustaja)

Konkari, Nina

Varenti, Salla (SRL hallituksen edustaja)

Virta, Pauliina

HUJO:

Väihkönen, Satu

### 1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti läsnäolijat tervetulleeksi.

### 2. ESITYSLISTA

Vahvistettiin etukäteen toimitettu esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

### 3. JÄRJESTÄYTYMISASIAT

### 4. KÄSITELTÄVÄT ASIAT

#### - Hallikausi 2021-2022 katsastus

##### o Hallisarjat

- Sunnuntaisin vähän lähtöjä
- Ajatus yhdistää lapset ja juniorit
- Finaalit eivät vetäneet. Markkinointi, kutsun laadinta eli sunnuntaille myös muita luokkia finaalien lisäksi.

- Ensimmäiset osakilpailut tason mukaan. Tarkastellaan juniorisarjan avaamista poneille tasoituksin.
    - Osallistumisoikeus ratsukko kohtainen.
    - Finaalit avataan rajoituksetta
    - Muistetaan sponsoreita hallisarjojen päätteeksi
  - Muut kansalliset hallikilpailut
    - Ypäjän yhdenpäivän kilpailut koettiin positiivisena lisänä
- Alkava ulkokausi 2022
  - Enemmän 140-145cm luokkia ulkokauteen. Kilpailijoiden kanssa yhteispalaveri. Ehrnrooth, Varenti, Norilo.
- Pohjola-sarjat
  - Organisointi vaikeaa. Vastuun ottaminen selkeästi yhdelle henkilölle. Yhteys tästä Ulla Nurmi ja Jukka Koivisto.
  - Lisätään apulaisratamestarin titteli sarjasääntöihin
- Tiistai-teams
  - Ensimmäinen tapaaminen oli 12.4. ja osallistujia oli noin 25kpl. Aiheina käsiteltiin kilpailuiden järjestämisen mahdollisuuksia ja haasteita. Tunnistettiin haasteiksi toimihenkilöiden saatavuus, maantieteelliset eroavaisuudet sekä kilpailujärjestäjän sekä kilpailun profilointi vastaamaan alueen tarpeita. Tapaaminen sai paljon kiitosta ja seuraavalla kerralla 3.5. käsitellään kilpailuiden kulurakennetta sekä tasoja.
- Terveiset Ypäjän Hevosopiston nuorten hevosten suoritusarvostelun tapaamisesta
- Koulutusvaliokunnan terveiset, uusia koulutusmääräyksiä saatava käytäntöön. Tuomi, Varenti, Norilo. Tuomi kutsuu koolle.
- TA OP Nova, Gundersby, Norilo, Kiviranta.
  - Tekninen asiantuntija:
 

Valvoo kilpailun sujuvuutta sääntöjen ja ohjeiden mukaisesti. Toimii kilpailijoiden sekä tuomariston linkkinä. TA on yhteydessä kilpailujärjestäjään sekä tpj:n ennen kilpailuja.

## 5. MUUT ESILLE TULLEET ASIAT

- Haven tai muu live stream käyttö kilpailuissa, estekomitea lähtee selvittämään
  - Työryhmä Ruskeeniemi, Tuomi, Virta, Korpi, Norilo
- Nuorten hevosten kulttuurin muutos saatu alkuun, yhteinen artikkeli Hippos-lehteen yms.

## 6. SEURAAVA KOKOUS

Seuraavan kerran komitea kokoontuu 17.5.2022. 10:00

## 7. TIEDOTTAMINEN

Päätettiin, että kaikesta voi tiedottaa.

## 8. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11:40

Vakuudeksi,

Juho Norilo  
puheenjohtaja